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Tragikus baleset – gyászol a szakma
Április 10-én – motoros baleset következtében, máig tisztá-
zatlan körülmények között – elhunyt Bozsoky Tamás újság-
író, a XVII. kerületi önkormányzati újság, a Hírhozó művészeti 
vezetője és a Magyar Nemzet vezető tördelőszerkesztője. Ta-
más csütörtökön délelőtt egy motoros nyíltnapon vett részt a 
Hungaroringen, innen igyekezett a város felé, de még a pálya 
közelében, nem messze az M3-as felhajtójától egy kanyarban 
elveszítette uralmát Hondája fölött. Súlyos fejsérülést szenve-
dett, életét nem tudták megmenteni az orvosok. 

Élete utolsó évében ismertem és szerettem meg Tamást, rö-
vid ideig kollégája is voltam a XVII. kerületi önkormányzati lapnál. 
Talán az egyik legfontosabb dolog, amit megtanultam Tőle, az a 
feladat iránti alázat volt – pedig nagyhangú, derűs, „törvénytelen” 
nevetéssel megáldott ember volt. Nem ismert lehetetlent, mun-
kája során minden felmerülő problé-
mát azonnal megoldott. Tamás azok 
közé tartozott, akik előre vitték a vilá-
got. Mégis a háttérben maradt, pedig 
– sok más mellett – ő álmodta meg 
a Hírhozó új arculatát, felépítését, és 
irányította biztos kézzel az újságot. 
Jellemző: előfordult egy-egy kerületi 
rendezvényen, hogy azt hitték, a Hír-
hozó egyik fotósával van dolguk – Ta-
más pedig csak jót mosolygott ekkor. 
Lelkében egy nagy szellem lakozott, 
akit nézhettek alkalmazottnak, vagy 
akár szolgának is, nem számított. Ő volt AZ: önzetlen személyiség, 
aki választott szakmájának minden kicsi részletével könnyedén el-
boldogult. Főleg az Ókorban éltek olyan emberek, akik mindent 
tudtak, s ezáltal képesek voltak valamennyi földi probléma meg-
oldásra. A maga szakterületén Tamás ilyen volt – ahol megjelent, 

földerült az ég, s minden nagyon 
egyszerű lett. Mellette megszűnt a 
lehetetlen.

Hatalmas szíve volt, napjai a kö-
rülötte élőkről szóltak. Bár közhely-
nek hat, de Tamás élt, nem csak 
létezett és életet hozott azoknak is, 
akik ismerhették őt. Talán a moto-
rozás volt az egyetlen dolog, amit a 
maga örömére tett, és a halál ekkor 
érte utol. Nekünk, akik itt marad-
tunk felfoghatatlan tragédia mind-

ez, de Te nem mehettél volna el méltóbban közülünk. Köszönjük 
Tamás, hogy itt voltál velünk, hogy begördültél az életünkbe, hogy 
kaptunk a lelkedből egy darabot! Széles utat a Mennyekbe!

Jó volt, hogy itt voltál. (V)

A XVI. kerületi Fórum újság 2008. március 29-én elhunyt 
főszerkesztője, PÁZMÁNDI BÁN ZOLTÁN temetése április 
25-én 12 órakor lesz a Cinkotai temetőben.
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XIV. kerület
Műszaki mentések

A Baróczy utca 6. szám előtt 
kigyulladt egy Peugeot Boxer tí-
pusú rabszállító kisbusz első ré-
sze március 29-én reggel 10 óra 
előtt. A raj két habosított D sugár-
ral végezte az oltást. 16 óra előtt 
a Hungária felüljárón egy Suzu-
ki és egy Renault Clio, valamint 
egy BMW típusú személyautó 
karambolozott. A BMW három 
sérült utasát a mentők az Árpád 
kórházba vitték. A raj áramtalaní-
totta az autókat, majd a helyszínt 
átadta a rendőrségnek.

Március 31-én 10 óra 40 perc-
kor egy Renault 5 típusú sze-
mélygépkocsi karambolozott 
egy Toyota Land Cruiser típusú 
autóval. Személyi sérülés nem 
történt, a tűzoltók a Renaultból 
kifolyt olajat és hűtőfolyadékot 
homokkal semlegesítették.

Kerékbilincset raktak a ráter-
mettek egy Land Roverre a Ko-
rong utca 6. szám előtt március 
31-én. A tulajdonos 13 órakor el-
indult volna kocsijával, nem véve 
észre a felszerelt nevelő eszközt. 
A bilincs megsérült, beszorult, a 
raj kézi erővel szerelte le.

Április 8-án este 10 óra előtt a 
Mogyoródi út elején két személy-
autó ütközött, egy sérültet a men-
tők kórházba szállítottak. A tűzol-
tók szabaddá tették az utat.

Fakárok
Március 29-én 17 órakor a tűz-

oltók fűrésszel, létrával távolítot-
tak el egy 5 méteres, lehasadt 
faágat a Gyarmat utca 1. szám 
előtt, mely vészesen lógott a jár-
da és az ott parkoló autók fölött.

Április 7-én reggel a Gvadányi 
út 91-ben, egy családi ház udva-
rán álló kiszáradt cseresznyefát 
fűrészeltek össze a tűzoltók. A fa 
a telefonvezetékekre dőlt.

Szeméttüzek
Március 30-án reggel 5 óra 11 

perckor riasztották a tűzoltókat 
a Zászlós utca 42. szám alatti, 
20 négyzetméteres, bontás alat-
ti épülethez, ahol meggyulladt 
az összehordott szemét. Április 

4-én este 8 órakor a Francia út 
13-nál 1 köbméter égő szemetet 
kellett oltani. Április 8-án este 10 
órakor a Rákospatak út elejénél 
gyulladt ki egy szemétdomb, 10 
négyzetméternyi területen.

Konyhai feledékenység
Április 2-án 15 óra előtt riasz-

tották a tűzoltókat egy Bosnyák 
utcai lakóházhoz, ahol egy első 
emeleti lakás konyhájában a tű-
zön felejtették az ételt, mire az 
bodor füstöket árasztott. Mire a 
raj kiérkezett, a tulajdonost meg-
szüntette a füstölgést.

Kábelégetés
Április 5-én 15 óra után riasz-

tották a tűzoltókat a Cserei utca 
9-be, ahol egy bontás alatt álló 
épületből tűzesetre utaló füstje-
lek kacskaringóztak ki. Kiderült, 
hogy egy hajléktalan egyén éget-
te le egy kábelköteg műanyag 
szigetelését.

Lakástűz
Április 9-én este fél 8 után hív-

ták a tűzoltókat a Kerepesi út 94-
be, ahol a tízemeletes ház egyik 
földszinti lakásában bútorok, 
padlószőnyeg égett. A tulajdo-
nos a raj kiérkezése előtt megbir-
kózott a lángokkal.

A rendőrség kérésére
Április 11-én reggel fél 8-kor 

egy Ungvár utcai lakóépület má-
sodik emeleti lakásához hívta se-
gítségül a rendőrség a tűzoltókat, 
mivel nem nyitottak ajtót nekik. A 
raj ajtónyitása során károsodott 
az ajtólap, a tok és a vakolat.

XVI. kerület
Szeméttüzek

Március 22-én éjjel 2 órakor a 
Veres Péter út 196-nál lévő sze-
lektív hulladékgyűjtőt oltották el 
egy D sugárral és kézi szerszá-
mokkal. 3 óra után szintén kigyul-
ladt egy szelektív hulladéktároló 
az Összefogás sétány 1-nél. Ezen 
az éjjelen, 3 óra után a Margit ut-
ca végénél lévő kiserdőben égő 
szemétdombot kellett oltani egy 

gyorsbeavatkozóval. Március 30-
án este 9 óra előtt a Budapesti út 
187. szám előtt telepített szelek-
tív hulladékgyűjtő papírtartálya 
égett, amit egy D sugárral oltot-
tak el. Április 5-én este negyed 7-
kor a Sarjú utca 42. térségében 
1000 négyzetméteren lángoló 
aljnövényzetet oltottak el.

Megdőlt fenyőfa
Március 31-én délután létrával, 

fűrésszel és 20 percnyi munkával 
tettek a rajok veszélytelenné egy 
Margit utcai családi ház udvarán 
lévő fenyőfát, amely a járókelőket 
veszélyeztetve megdőlt az utca 
irányába.

Fönnakadt a síneken
Április 14-én délután 5 órakor 

csörlővel vontattak le egy Suzu-
kit a HÉV-sínekről a Veres Péter 
elején. Személyi sérülés nem tör-
tént.

Agglomeráció
Szagos szemét

A kerepesi HÉV-állomás parko-
lójában gyulladt ki egy 4 köbmé-
teres szemetes konténer április 
2-án – a tüzet gyorsan eloltották, 
ám a környéket tartósan belepte 
az égett szemét illata.

Nyaldosott a tűz
Egy családi ház udvarán álló 

pár négyzetméteres melléképü-
let égett teljes terjedelmében 
Pécelen, április 7-én. A tűz maga 
nem volt nagy, azonban a sűrű 
beépítés miatt több lakóépület is 
közel volt az égő melléképület-
hez. Mire a tüzet sikerült eloltani, 
a lángok több lakóépületbe is be-
lenyaldostak.

Tűzoltósági hírek


